

# 提供3000余个优质岗位

## 长春市百万大学生留长工程——2024年“五优”服务进校园春季系列活动启动仪式在长春工业大学举行



招聘会人气火爆 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘昶 实习生 李庚 摄



毕业生现场应聘



直播带岗

3月15日上午,长春市百万大学生留长工程——2024年“五优”服务进校园春季系列活动启动仪式在长春工业大学南湖校区体育馆举行。

长春工业大学党委书记孙长智从学校办学历史、发展现状、优势特色等方面简要介绍了学校基本情况。他强调,学校将进一步发挥省属重点大学的人才培养优势,加快培育新质生产力,让更多工大学子热爱长春、扎根长春、贡献长春。将进一步发挥特色高水平应用研究型大学

的创新优势,对标“3转4强7新”现代化产业体系建设要求,走好产教融合、城校共生的发展之路。将进一步发挥服务长春的区位优势,释放理工类人才的集聚效应,为长春市在振兴突破大局中站排头、当主力、挑大梁提供坚实人才和智力支撑。

启动仪式结束后,与会领导参观了招聘会场,与招聘单位工作人员和毕业生们亲切交流,了解就业市场需求和对学校人才培养的反馈及建议,询问同学们求职

意向和签约状况。

记者获悉,本次活动是长春工业大学组织开展的“创业奋斗‘就’在吉林”市州进校园宣讲招聘的首场活动,也是长春市百万大学生留长工程“五优”服务进校园双选会高校首站,共有138家用人单位参会,提供3352个优质岗位,给予毕业生充足的选择空间。学校共有2236名毕业生参会,投递简历3498份,现场气氛热烈,毕业生积极踊跃,认真查看招聘信息和就业岗位,与企业之间形成良性互动,用人

单位深切感受到长春工业大学毕业生的专业素养和精神风貌。此外,本次招聘会还设立了直播带岗工作间,直播人员对参会企业进行网络直播带岗。

此次活动是促进毕业生留吉就业创业的重要举措,是高校与长春市企业的精准对接,搭建了向企业输送人才的优质平台,增强了毕业生留省工作的动力,也为服务吉林省振兴发展提供了机遇。

张亮亮 齐宁宁 城市晚报全媒体记者 刘昶 实习生 王彩慧

## “一村一名大学生村医计划”院校培养工作座谈会在长召开

为实现政校联动,凝聚共识,进一步做好吉林省“一村一名大学生村医计划”最后一学年的培养工作,3月12日,“一村一名大学生村医计划”院校培养工作座谈会在长春医学高等专科学校举行。

吉林省卫健委基层卫生健康处副处长姜拥华表示,“村医计划”是吉林省2024年的重点工作之一,吉林省政府特别重视此项工作。本次座谈会围绕“村医计划”学生在最后一年的学习内容、学生的毕业时间和毕业要求进行讨论。

吉林省卫健委基层卫生健康处处长林丰全强调,长春医学高等专科学校和白城医学高等专科学校要做好做实“村医计划”最后“一公里”的工作完美收官,打造吉林特色“村医计划”人才培养模

式,期盼吉林省早日实现“一村一名大学生村医”全覆盖的美好目标。长春医学高等专科学校、白城医学高等专科学校相关领导分别就本校“村医计划”学生人才培养整体工作进行了汇报,表示两所学校愿意积极响应国家、省市政府的号召,继续为吉林省培养更多、更好、更优秀的村医人才,为吉林省乡村振兴战略贡献力量。

此次座谈会,为本学年“村医计划”人才培养工作指明了方向。两所学校将以此为契机,认真落实省市领导的指导意见,优化教育教学工作内容,提升教学管理水平,力争为“村医计划”人才培养工作上完美的句号。

城市晚报全媒体记者 刘昶

## 全省高校原创文艺精品融入思政课展示活动在长春举办



话剧《刑场上的婚礼》



展示活动 本组图片 解克兢 摄

3月13日,由吉林省教育厅主办,长春人文学院承办的“赓续文脉 铸魂育人”校园原创文艺精品融入思政课展示活动,在长春人文学院图书馆报告厅举行。全省各高校党委宣传部负责同志、马克思主义学院相关负责同志参加活动。

在活动现场,长春人文学院音乐舞蹈戏剧学院舞蹈系的学生们,用一曲原创舞蹈成功演绎了顽强坚毅的《冰凌花》,展现了当代大学生砥砺奋进、顽强拼搏,争做新时代奋斗者的精神风貌和奋进新征程、建功新时代的信心和决心。此次活动还先后展示了全国高校原创精品行动推广计划项目——原创话剧《郑德荣》、话剧《刑场上的婚礼》等演出片段,通过学生表演、背景音乐渲染等舞台情景,使思政课融入新的文化元素,从中教育和引导大学生树立正确的人生观和价值观,努力争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

据了解,吉林省教育厅联合有关高校开展了“赓续文脉 铸魂育

人”校园原创文艺精品融入思政课展示活动,展示活动通过多组校园原创文艺作品和思政课有机融合,全面展现师生共创艺术精品融入思政课的教学模式,引导大学生树立正确的历史观、民族观、国家观、文化观,推动校园文化提质增效,促进以文化人、以文育人、以文塑人,把思政课讲深讲透讲活,进一步增强思政课的思想性、理论性、亲和力 and 针对性。

长春人文学院党委书记付宏政介绍:“近年来,长春人文学院以社会主义核心价值观为引领,以美育育人,以文化人,铸魂育人,通过与思政课有机融合,产出了一批无愧于时代、无愧于人民的优秀原创作品,让中华优秀传统文化植根大学生心灵深处,实现了思政课教学内容的拓展和教学方法的创新,取得良好成效。未来,学校将继续发力、久久为功,全力讲好思政课、办好思政课,为培养担当民族复兴大任的时代新人作出新贡献。”

解克兢 城市晚报全媒体记者 刘昶 实习生 王彩慧

## 吉林外国语大学学子荣获首届全国大学生职业规划大赛吉林省金奖

3月13日,由吉林省教育厅、吉林省人力资源和社会保障厅主办的首届全国大学生职业规划大赛吉林省决赛在东北师范大学落下帷幕。吉林外国语大学人工智能学院人工智能专业2022级学生余剑豪荣获金奖。本次大赛吸引了全省66所高校的近11万名学生参加,最终有60名大学生进入省级决赛。

余剑豪同学以《青春书写凌云志 星光不负赶路人》为主题进行精彩展示,最终以优异成绩荣获高教组别成长赛道组金奖。郭洪梅、张娜娜获得优秀指导教师奖。吉林外国语大学高度重视本次职业规划大赛,以“提升内涵,写好就业育人大文章”为核心理念,

赛前深入领会大赛精神,掌握大赛组织细节和流程要点,精心部署;赛中联动全体“行业导师”,深度感知真实职场,联动行业导师、校友导师,从职场实战角度指导学生参赛细节,面向全体学生举行校级选拔赛;赛后梳理典型“榜样案例”,选聘校赛获奖选手组建朋辈生涯教练团队,进一步发挥榜样示范影响力。

学校将以此次大赛为契机,深入贯彻落实“以赛促学、以赛促教、以赛促就”,不断推进职业生涯教育的全程化、全员化、专业化发展,构建和完善就业育人工作体系,推动学校就业育人工作再上新台阶。

城市晚报全媒体记者 刘昶